
ACTA N° E91-2024

ACTA NUMER0 NOVENTA Y UNO DE LA SESI0N EXTRAORDINARIA
EL CONCEJ0 MUNICIPAL DE NANDAYURE, EL DIA QUINCE DE FEBRER0 DE DOS MIL
vEINTlcuATRo, A LAs DmclsEls HORAs.
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hREMBROS PRESENTES:
Sefior Juan Miguel Alvarado Alvarndo

Sefiora Dunia Diaz Femindez
Sefiora Xiomara Mayorga Mere
Sefiora Nuria Reyes Quir6s
Sefior Brick Arroyo Villegas
Sefiora vivian Mora  Brenes
Sefiora Delbeth Cristina Jimenez Guerrero
Sefior Santiago Campos Esquivel
Sefior Jeison Carrillo Villagra
Sefiora Else Matarrita Burano
Sra. Rebeca Chaves Dunrte

AUSENTES:
Sefiora Josefa Rodriguez Jimenez
Sefiora Delia Lobo Salazar
Sefior Jose Miguel Fajardo Sequeira
Sefior Edwin Elian Jim6nez Salgado
Sefiora Andry Bricefio Ranos
Sefior Jean Carlos Guti6rrez Martinez
Sefior Carlos Antorio Cortes Cordero
Sefior Johan Tall Salinas Rosales
Sefiora Viviana Arguedas Salgado
Sefiora Jackeline Garoia Alvarado
Sefiora Anabell Aguilar Barboza
Sefior Giovanni Jimenez G6mez

lvarado, con base en la siguiente agenda.

rden deL die

Presidente Municipal
Vlcepresidenta
Regidora propietaria
Regidora suplente en ejercicio
Regidor suplente en ejeroicio
Regidora suplente
Regidora suplente
Regjdor suplente
S indico propietario
Sindica suplente en ejercicio
Secretaria del Concejo Municipal

Regidora propietaria
Regidora propietaria
Sindico propietario
S ndico propietario
Sindica propietaria
Sindico propietario
Sindico propietario
Sindico suplente
Sindica suplente
Sindica suplente
Sindica suplente
Alcalde Municipal

Asistentes por invitaci6n
Sr. Leandro Mendez Castillo, Gesti6n Ambiental Municipal

Otros asistentes:
Sr. Henry M6ndez Vallejos, Vlsitante
Sr. Ignacio Escobar Bray, Visitante
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Esta Sesi6n fue prograniada mediante el inciso 3) del, Articulo X, Sesi6n Ordinaria N° 198 celebrada el 13
defebrerode2024,conelfindeatenderelsiguienteordendeldia:1.Conceimientoyresoluci6ndelproceso
de urgencta para la contrataci6n temporal de un cami6n reeoleetor de residuos s6lidos. 2. Conocimiento y
resoluci6n de la contrataci6n de urgencia para el mantenimiento y reparaci6n del sistema de pozos del
acueductomuhicipal.3.Conocimientoyresoluci6ndelprocesodecompradeclorolfquidoparadesinfecci6n
del ague del acueducto municipal. 4.Dictinenes de Comisi6n y 5. Mociones.

Comprobado el quorum se iricia la sesi6n presidida por e] Presidente Municipal Juan Miguel Alvarado

iculo I.
onocimiento y resoluci6n del proceso de urgencia para la contrataci6n temporal de un cami6n recolector
e residuos s6lidos.



Articulo 11.
Conocimiento y resoluci6n de la contrataci6n de urgencia para el mantehimjento y reparaci6n del sistema
de pozos del acueducto municipal.

Articulo Ill.
Conocimjentoyresoluci6ndelpl.coesodecompradecloroliquidoparadesinfecci6nde]agundelacueducto
municipal.

Articulo IV.
Dictinenes de Comjsi6n.

Articulo V.
Mociones.

El reg. Juan Mguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal, comenta, buenas tardes, danos inicio a la
sesi6n extraordinaria 91-2023, a celebrarse el  15 de febrero, al ser las diecis6is horas, iniciamos con la
oraci6n. . .

Oraci6n a cargo de Delbeth Jim6nez Guerrero

El reg.  Junn Miguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal,  indica, hoy tenemos a los regidores en
propiedad  a  Duria  Diaz,  regidora  propietaria,  Xiomara  Mayorga,  retidora  propietaria,  Juan  Miguel
Alvarado, Regidor Propietario, Erick Arroyo, regidor supleute en sustituci6n de Jusefa Rodriguez y Nuria
Reyes,regidorasuplente,sustituyendoaDeliaLobo,estamosloscincoreSdores,1aagendaeslasiguiente;
Articulo I. Conocimiento y resoluci6n del proceso de urgencia para la contrataci6n temporal de un cami6n
recolector de residuos s6lidos,  Articulo 11. Conocimjento y resoluci6n de la contrataci6n de urgencia para
el mantehimiento y reparaci6n del sistema de pozos del acueducto municipal, Articulo Ill. Conocimiento y
resoluci6n del proceso de compra de cloro liquido para desinfecci6n del agua del acueducto municipal,
Articulo IV. Dictinenes de Comisi6n, Articulo V. Mociones. Someto a aprobaci6n la agenda aprobada con
cinco votos positivos.

ARTICUL0   I
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El retider Juan Miguel Alvarado Alvarade, Presidente Municipal, indica, entonces en el articulo que es
sobre conocimiento y resoluci6n del proceso de urgencia para la contrataci6n temporal de un cami6n
recolector de residuos s6lidos, tenemos la solicitud de contrataci6n de disposici6n de desechos s6lidos, es
por procedimiento de excepci6n por un monto estimado de presupuesto de ¢12.044.849,00, esto ya lo
revisamos bien, se revis6 en SICOP, entonces solo lo vamos a someter a aprobaci6n, Contrataci6n para el
tratamiento y disposici6n final de los resjduus s6lidos ordinarios y no tradicionales generados en el Cantch
de Nandayue.
El regider Brick Arroyo Villegas comenta, eso es la disposici6n en Santa Cruz en el pa]que en dende se
van a recfoir los residuos y el monto esos 12 millones es un estimndo, porque eso es por demanda, entonees
si sube la cantidad de basura, entonces se paga mds, si no es tanta se paga menos, pero es un estimado.
El regider Juan Miguel Alvarado Alvarado comenta, si es para los deseehos en Santa Cruz, entonees lo
someto a aprchaci6n, aprobado con cinco votes positivos, se dispensa de tralnite de comisich con cinco
votos positives y queda definitivamente aprobado con cinco votos positivos.

Por tanlo, el acuerdo queda de La siguleate fiorlna:

1-   Conocido el Oficio GA-20-2024 de fecha 02 de febrero de 2024 suscrito por el sefior Leandro
Mendez Castillo, Encargado de la Unidad de Gestidn Ambiental de la Municipalidad de Nandayure,
medianteelqueserefierealasuntoencousideraci6ndelacuerdoN°SCM-IC-CHPM-MN-196-2024,
referente al proceso de contrataci6n del servicio de disposici6n y tratamjento de residuos s61idos,

u
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tras las recomendaciones emitidas por la Comisi6n de Hacienda y Presup
inicial "Contrataci6n para el tratamieuto y disposici6n final de los residuos

i(`Solicitud.,

tradicionales generados en el canton de Nandayure") Procedimiento por Exce unero de
solicitud de co-ntrataci6n 0062024001600003. Cousiderando que se revis6 el tfamite en el Sistema
de Compras Ptiblicas - SICOP y se puede verificar que esfa bien, este Concejo acuerda: Aprobar la
Solicitud de Orden de inicio de Contrataci6n para el tratamiento y disposici6n fiml de los residuos
s6lidos  ordinarios  y  no  tradicionales  generados  en  el  canton  de  Nandayure.  Comuniquese.
Aprobado  con  cinco  votos  positivos  de  los  regidopes  propiefarios  Juan  Miguel  Alvarado
Alvarado, Dunia Diaz Femfndex y Xiomara Mayorga Mena y lus regidores suplentes en
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ElregidorJunMiguelAlvaradoAlvaradocomenta,conelmismotemadelarecoleeci6n,contrataci6npor
tres meses del recolector de basura, contrataci6n por excepci6n, igual se revise hien el dceumento y se
revis6 en SICOP y tote esta bien, entonces...  Descripci6n de procedimiento,  orden de  inicio para la
contrataci6n de emergencia para un periodo de tres meses de un cani6n recoleetor para residuos s6lidos,
entonces lo someto a aprobaci6n, aprobado con cinco votos positivos, se dispensa de trinite de comisi6n
con cinco votos positives y queda definitivanente aprobndo con cinco votes posjtivus.

Pot tanto, el acuerdo quede de ha slg.deute manera:

®

2-   Conocido el Oficio GA-22-2024 de fecha  12 de febrero de 2024 suscrito por el sefior Leandro
MendezCastillo,EncargadodelaUnidaddeGesti6nAmbientaldelaMunicipalidaddeNandayure,
mediante el que se refiere a la Orden de inicio para la Contratacidn de Emergencia por un periodo
de 3 meses de Cami6n Recolector para Residuos S6lidos. Considerando que se revis6 el trinite en
el Sistema de Compras Pbblicas - SICOP y se puede verificar que esti bien, este Concejo acuerda:
Aprobar la Solicitud de Orden de inicio para la Contrataci6n de Emergencia por un periodo de 3
meses de Cani6n Reeolector para Residuos S6lidos. Comun'quese.   Aprobado con cinco votes
positivosdelosregidoresppopiefariosJuanMiguelAlvarndoAlvarado,DuninDfazFernfndez
y Xiomara Mayorga Mena y los regidores suplentes en ejercicio Nuria Reyes Quires y Erick
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El  regidor  Juan  Mjguel  Alvarado  Alvarado  comenta,  en  cuanto  al  cami6n  reeoleetor  viene  rna
recomendaci6n, entonces la vamos a leer, ya nosotros la revisamos y esfa todo bien, pero para que la
poblaci6n se de cuenta.

La regidora Delbeth Jimenez Guelrero procede con la leetura del por tanto de la resolucibn adrinistrativa
ndmero 001-GA-2024, que dice. . .
...De conformidad con los heehos expuestos, las normas chadas y la normativa vigente en materia de
contrataci6n pdblica y los motivos especificos de inteies ptlblicos cousiderados, esta dependencia tecnica
de  la  municipalidad  de  Nandayure,  recomienda  lo  siguiente  al  Conc¢o  Municipal  y  Alcaldia  de
Nandayure. . .  Adjudicar el proceso urgencia para la contrataci6n del servicio de un cami6n reeolector de
residues sblidus para el canton de Nandayure por un pchndo temporal de tres a cuafro meses, a la Pmffi
persona fisica, Julio Cesar Rodriguez Vega, con cedula de identidad ndmero 502490651, por la suma de 70
mil colones por tonelada recoleetada en los distritos de Carmona, San Pablo, Santa Rita y Bejuco. . .  y lo
firma Leandro Mendez Castillo, Unidad de Gesti6n Ainbiental, Municipalidad de Nandayure.

El regidor Juan Miguel Alvarado Alvarado comenta, entonces lo someto a aprobaci6n la recomendaci6n,
aprobado con, cf nco votes positivos, se dispensa de trinite de comisidn con cinco votos positivos y queda
definitivamente aprobado con cinco votos positivos.

to[uto, el acuerdo queda de La siguieute fiorrrla:

3-   Concroida la RESOLUCION ADMNISTRATIVA NURERO 001-GA-2024 suscrita por el sefior
Leandro Mendez Castillo, Encargado de la Uhidad de Gesti6n Ambiental de la Municipalidad de
Nandayure, mediaute el que brinda recomendaci6n de inicio y acto final de un proceso de urgencia
para la contratacidn del servicio de un camion recolector de residuos sbljdos para el Canton de



Nandayure por un periodo de 3 meses, de conformidad con el articulo 66 de la Ley General de
Contrataci6n Pfrolica ndmero 9966 y su Reglamento, recomienda Adjudicar el proceso de ungencia
para la contrataci6n del servicio de un cami6n recolector de residues s6lidos para el Canton de
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por tonelada recolectada, en lus distritos de Carmona, Sam Patlo, Santa RIta y Bejueo, por ser el que
mostr6 inteies en dar el servicio estus tres meses. Cousiderando lo manifestado y recomendade por
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001-GA-2024yqpesetomeencuentaparalaaQjudieaci6nalsefiorRodriguezVegaporsereltinjco
que mostr6 inter6s en brindar el servicio en el periodo indicado. Comuniquese.  Aprobado con cinco
votos positives de ]us  regidores propietarius Juan Miguel A]varado Alvarndo, Du.nia  Dinz
Fernindez y Xiomara  Mayorga Mena  y los regidores suplentes en  ejencieio Nuria Reyes
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ARTICULO   11
Conocimiento v resoluci6n de la contrataci6n de urgencia I)ara el mantenimiento y reparaci6n
del sistema de Dozos del acueducto municipal.

El regidor Juan Miguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal meneiona, entonces continuanos con el
siguiente articulo de conceirriento y resoluci6n de la contrataci6n de urgencia para el mantenimiento y
reparaci6n del sistema de pozos del acueducto municipal, seria contrataci6n del servicio de mantenimiento,
reparacidn del sistema de bombeo del acueducto, contrataci6n por excepci6n, presupuesto estimado un
mill6n de colones, reparaci6n y mantenimiento de bombas del pozo el mango y 4 e] pozo comunal, para
este tema el acuerdo seria aprobar solicitud de contratacich de servicios de manteniniento y reparaci6n de
sistema de bombeo del acueducto munieipal, entonces lo someto a aprobaci6n, aprobado con, cinco votos
positivos, se dispensa de trinite de comisi6n y queda definitivamente aprobado con cinco votos positivos.

Pot deMfro, el acuerdo queda de la sig\derme f orma..

1-   Conocido el Oficio CAMro10-2024 de fecha 15 de fchrero de 2024 suscrito por la sefiora Amalia
Vega Rodriguez, Administradora del Acuedueto de la Mulcipalidad de Nandayure, mediante el que
indica que a fin de dar soluei6n a la mayor brevedad posible a la problemdtica que esfa presentando
el acueducto municipal y cumpha con lo solicitado en la arden sanharia MS-DRRSCII-DARSN-
ERS-OS-008-2024  el  departanento ha reaLizado la gesti6n de  varies trinites en la           orma
SICOP:  Contrataci6n  del  servicio  de  mantenhiento  y  reparaci6n  del  sistema  de  bombeo  del
acueducto municipal (pozos el mango y el comunal) misma estf en estado completado y adjunta
documentus. Cousiderando que se revis6 el trrfute en el Sjstema de Compras Put]licas - SICOP y
se puede verificar que esti bien, este Concejo acuerda: Aprobar La Solicrfud de Orden de inicio para
la Contrataci6n de Servicio de Mintehihiento y Reparaci6n del Sistema de Bombeo del Acueducto
Municipal.  Comuniquese.   Aprobado con cinco votos positives de los regidores |iropietarius
Juan Miguel Alvarado Aivarado, Dunia Dfaz Fernindez y Xiomara Mayorga Mena y los

DE#€u£:EifeenApeiebrebiefroN%#NEe]ysi;£hr%EyE#ArroLE°c%#6NfcuERD°
ARTICUL0   Ill

Conocimiento v resoluci6n del I)roceso de comnra de cloro liquido |}ara desinfecci6n del agua
deL acueducto municipal.

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal, menciona, entonces continuamus con el
siguiente articulo que es la solicited de compra de cuatro boinbas dosificadoras de hipoclorito de sodio
liquido para el departamento de acueducto municipal, en el caso de la solicitud de contrataci6n de compra
de cuatro estafrones de hipoclorito de sodio, compra de cuatro bombas dosificaderas de hipoclorito de sodio
l±quido, esta no se puede aprobar por ]o siguiente, la licitacidn indica ser menor, Ia cual no corresponds, no
incluye la aprobaci6n en los roles al sefior Alcalde, entonces el acuerdo, se debe devolver el timite para
qpe sea correSdo dehidamente, entonces seria acordar hey devolverlo para que est6 hsto para el mates
para que lo puedan corregir para el martes, porque no lo podemos aprobar asi como esti.
La regidora Xiomara Mayorga Meira consulta, Juan disculpe cual la correcci6n, qpe no me qued6 claro.

u
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El regidor Jen Miguel Alvarado Alvarado le responde, es
SICoPestaporlicitaci6nmenorytienequeserlieitaci6nreducida,;sees-:Ique ocupa el acuerdo

yaestaenSICOP,sepuedeconegir,peroRebecatienequedevolve-Ilo,paraquese
1,,

podriahacerhastaelmartes,Rebecahaceelacuerdoparilacorrecei6ny1oenviayesosepuedesoluciomr
1        __   _L__-__   -_--_\ ,---.- `,``-I-+, +,1,\,1,\,

ya para el martes, entonces el acuerdo soda, se devuelve el trinite para que sea corregido y debidamente
tramitado,  aprobado  con,  cinco  votos positivos,  se  dispensa de tramite  de  conrisi6n con cinco  votos
positivosyquedadefihitivanienteaprobadoconOfncovotospositivos.

comja, entonces eso se

®

®
eldepartanentodeagua,elcasodelPToveedorlgnacio,Javier,ojalaqueno-semequedennombres,pero
.,,.

MOC16N DE ORDEN Gel q[rfeude IV

El regidor Juan M-guel A]varado Alvarado comenta, entonces en e] arti'culo tereero analirfudola bjen a
fondovimosqueloqueteriaeraunerrorinvoluntarioqueffoilmentelopodenossubsanarahora,paraque
no se atrase el proceso, mds que es rna situacjdn que en rcalidad es un emergencia, entonces hacer todo lo
posibleparaquequedeaprobadaeldiadehoy,entoneesselesolicitahaalaSeeretariaqueapriinerahora
de mafiana solicite que hagan las corTecctones, porque Rebeca tiene que devolverlo para que se corrija,
entonces que Rebeca lo devuelva a pnmera hera para que lo corrijan y pueda snguir el procedimiento,
entonces el acuerdo quedaria, se aprueba la solicitud de compra de 4 estafiones de hipoclorito de sodio
liquido y la solicitud de compra de 4 bombas dosificedoras de cloro en el prcoedimiento de licitaci6n de
menor y que sea a licitacich reducida para que se aphique en SICOP, aprohado con cinco votes pesitivos,
sedispensadetrinitedecomisi6nconcincovotospositivosyquedadefinitivamenteaprobadoconcinco
votos posidvos.

La regidora Duhia Diaz Femindez comenta, puedo hacerle rna consulta a Lcandro.
El regidor Junn Miguel Alvarado Alvarado le contesta, si.

La regidora Dunia Diaz Ferhandez le consulta, si ese es el procediniento que se esta haciendo, el que se
esfa haciendo chorita, para lo del agua.
EI Ing. Leandro M6ndez Castillo, Gestor Ambiental Municipal comenta, ese trinte del ague es super
fapido,escanihiareldatoenunacasimtaqueaparecealienSICOP,dondedicelicitacj6nmenor,pasarla
areducida,entoncesesnadamashacerelcambio,hayvariasopeiones,entoncesustedloquehaceesque
la canhia y pone la que es y ]f sto, se VIe]ve a mandar y no va a atrasar hi dos minutos.
El regidor Junn Miguel Alvarado Alvarado comenta, gracias Leandro, bueno en todos estos temas, yo si
quierofelicitarlavoluntadquehantehidolosfuncjonarios,enelcasodeLcandroqueunosabequeestoha
sidounprcoesoquehacoupadodemuchavoluntaddelusfuncionariusmunicipalesyenelcasodeLeandro

_  _  __7   I  _--
enrealidadestoesuntrabajohechoconvoluntad,aondelagenteS:reineysehablarilascosasysetoman

`acuerdos y si hay que devolverse se deunelve y seguinos para adelante y se trabaja redmente cundo
___

oluptad,entoncesasisesac6bienlatarea,entoncesDiosbrimerotodoJaasalir6iquasiquemuchis-iinis
ctas a todos y felicitarlos por el esfuerzo que ban hecho.

hay

tanfro,elacuerdequededelasigule]utefiormn:

I-   Conocido el Oficio CA.M-Olo-2024 de feeha 15 de febrero de 2024 suscrito por la sefrora Amalia
Vega Rodriguez, Administndora del Acueducto de la Municipalidad de Nandayure, mediante el
que indica que a fin de dar so]uci6n a la mayor brevedad posjble a la problematca que esfa
presentandoelacueductomunicipalycumplirconlosolicitadoenlaordensanitariaMS-DRESCH-
DARSN-ERS-OS-008-2024  el  departamento  ha rcalizado  ]a  gesti6n  de  varios  trinites  en  la
plataformaSICOP,unodeelloses:Comprade4estafionesdehipocloritodesodiolfquidoal12%,
misma en estado,  aprobaci6n  solicitada,  adjunta dceumentos.  Considerando  que  se revis6  el
trinite en el Sistema de Compras Pthlicas - SICOP y se puede verificar que existe un error en la
casillaTipodePtocedimientoindicaqueeshENOR,dondecoITectoesRELUCIDA,esteConcejo
acuerda: Primero: Solicitarle a la Secretaria del Concejo Municipal que a primera hora proceda a
solicitar la modificaci6n del  tipo de procedimfento para proseguir con el  trinite y  Segundo:
Aprobar la Solicitud de Orden de inicio para la Compra de 4 estafrones de hipcelorito de sodio
liquidoal12%.Comuriquese.Aprobadoconcincovotospositivosdelosregidorespropietarios
Juan Miguel Alvarndo Alvarado, Dunia Dinz Ferns ndez y Xiomara Mayonga Mena y tos
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2-   Conocido el Oficio CA.M-010-2024 de fecha 15 de febrero de 2024 suscrito por la sefiora Amalia
Vega Rodriguez, Administradora del Acueducto de la Municipalidad de Nandayure, mediante el
que indica que a fin de dan soluci6n a la mayor brevedad posible a la problemdica que esta
presentandoelacueductomunicipalycumplirconlosoLicitadoenlaordensanitariaMS-DRRSCH-
DARSN-ERS-OS-008-2024  el  departamento  ha rea]izado  la  gesti6n  de  varios  trinites  en  la
platafoma SICOP, uno de ellos es: Compra de 4 bombas dosificadoras de hipoclorito de sodio
liquidoparaeldepartamentoacueductomunicipal,mjsmaenestado,aprobaci6nsolicitada,adjunta
documentos. Considerando que se revis6 el tramite en el Sistema de Compras Ptlblicas - SICOP
ysepuedeverificarqueexjsteunerrorenlacasillaTipodeProcedimientoindicaqueesLicitacich
MENOR, donde correcto es Licitaci6n REDUCIDA, este Concejo acuerda: Primero: Solicitarle a
laSecretariadelConcejoMuricipalqueaprimerahoraprocedaasolicitarlamodiflcaci6ndeltipo
deprocedimientoparaproseguirconeltriniteySegundo:AprobarlaSolicituddeOrdendeinicio
para la Compra de 4 bombas dosjficadoras de hipoclorito de sodio liquldo para el departanento
acueducto  municipal,  en Licttaci6n REDUCIDA.  Comuniquese.    Aprohado con  cinco  voton
positivos  de  los  regidores  propietarios  Juan  Miguel  Alvarado  Alvarado,  Dunia  Dfaz
Fernindez y Xiomara Mayorga Mena y ]os regidores suplentes en ejercicio Nurin Reyes
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ARTICUL0   IV
D±ctamenes de Comisi6p=

ElregidorJuanMiguelAlvaradoAlvaradocomenta,teulamosunarticuloparaDictinenesdeComisi6n,
peroeraporsihacfafaltaalghndictamenloveiamoshoy,perocomonotenianosdictinenes,entoncesese
punto no lo sacamos, entonces de acuerdo a la sesi6n de hoy, quedaron tres procesos aprobados, solo uno
que hay que coITegirlo, que no le vemos problema. Aqul hay un error que, en la compra de 4 estafiones de
hipoclorito de sodio liquido, conespondia al articulo tercero y yo lo lei en el articulo segundo, entonces
paraquesehagaesaaclaraci6nycomeeci6n,entoncesenlasesi6ndehoyseaprobarontresprocesosysolo
unoquesepuedecorregiryelmartessiyavienebienloaprobamosyyaestarinostermirmdocon...voy
a hacer un RECESO para ....

El regidor Juan Miguel Alvarado Alvarado comenta, vamos a hacer rna MOC16N DE ORDEN para
retomar el articulo Ill, someto a aprobaci6n la moci6n de olden, aprobada con cinco votos positivos,
entonces volvemos al artl'culo Ill.

El  regidor Juan  Mguel  Alvarado Alvarado  comenta,  entonces volviendo  al  articulo  IV,  no  tenemos
dictinenes.

ARTICULO   V
Mociones

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvando, Presidente Municipal, menciorm, entonces continunmos con el
siguiente articulo de mociones, y no tenemos mocjones.

Elreg.JunMiguelAlvaradoAlvarado,PresidenteMunicipal,indica,nohaynadamasquetrafar,entonces
doyportermindalasesi6nextraordinarianinero91,alserlas16holusy36minutos,muchisimasgracias
a todos y que Dios los acompafie en regreso a casa.

Concluye la sesi6n a las 16 horas 36 minutes.

iiil

Secretaria Municipal
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